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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Slavnostní otevření nového pavilonu infekčního oddělení 
 

Tábor, 28. srpna 2025 – Nemocnice Tábor, a.s. dnes slavnostně otevřela nový pavilon 
infekčního oddělení. Moderní budova je výsledkem několikaleté přípravy a investice, která 
reflektuje zkušenosti z pandemie covid-19 a zajišťuje pacientům i zdravotníkům špičkové 
podmínky. 
 
Nemocnice Tábor je jedním ze dvou zdravotnických zařízení v Jihočeském kraji, které 
disponuje lůžkovým infekčním oddělením. „Během pandemie zdejší tým čelil mimořádnému 
zatížení - v roce 2020 bylo hospitalizováno 1300 pacientů a o rok později dokonce 1591 
pacientů, převážně s covidem-19. Infekční ambulance a přechodně zřízená respirační 
ambulance pro Covid 19 tehdy ošetřila rekordních 21 tisíc osob v roce 2020 a až 59 tisíc 
v roce 2021, V roce 2022 jich bylo téměř 29 tisíc.“ uvedla MUDr. Jana Sysová, primářka 
infekčního oddělení.  
 
„Také v běžných letech zajišťuje infekční oddělení rozsáhlou péči pro celý region. V roce 2024 
zde bylo hospitalizováno 650 pacientů a v ambulanci ošetřeno přibližně 6000 osob. Kožní 
ambulance, která s infekčním oddělením organizačně souvisí, v témže roce poskytla péči     
2,5 tisícům lidí.“ dodala MUDr. Jana Sysová. 
 
Tyto skutečnosti vedly také k rozhodnutí komplexně zrekonstruovat stávající prostory            
a rozšířit je o novou přístavbu. 
 
Nový pavilon přináší pacientům více komfortu i bezpečí – převážnou část tvoří jednolůžkové 
pokoje s moderním zázemím, menší část lůžek je vybavena monitorovacím systémem pro 
poskytování intermediální péče. Ambulantní část disponuje samostatnými vstupy a je 
uspořádána flexibilně, aby umožnila rychlé zřízení tzv. respirační ambulance pro zvládání 
epidemií. Součástí je i plně digitalizované RDG pracoviště, které minimalizuje nutný pohyb 
infekčních pacientů po areálu. 
 
Velký důraz byl kladen na hygienu a ekologii – budova je koncipována jako pasivní dům. 
Vnitřní prostory jsou vybaveny klimatizací s různými režimy, podlahovým vytápěním               
a potrubní poštou. Samozřejmostí jsou i přísná opatření pro dekontaminaci odpadů                  
a odpadních vod. Celková kapacita nového komplexu činí 19 lůžek (11 jednolůžkových             
a 4 dvoulůžkové pokoje), 3 ambulance a jedno RDG pracoviště. 
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Architektonický návrh připravila společnost AGP Nova s.r.o. a vnitřní uspořádání vybavení 
Ing. arch. Andrej Lopatin. Stavbu realizovaly společnosti Spilka a Říha s.r.o. a Pradast, spol.    
s r.o. Technický dozor a činnost koordinátora BOZP zajišťovala firma PŠV stavby, s.r.o.           
Na nábytkovém vybavení se podílel Martin Šimůnek. 
 
Investice dosáhla výše 90 milionů korun s DPH, z toho 60 milionů korun poskytl Jihočeský 
kraj a 30 milionů korun uhradila nemocnice ze svých prostředků. Nábytek v hodnotě               
2 milionů korun pořídila nemocnice rovněž z vlastního rozpočtu. 
 
„Infekční oddělení je klíčovou součástí zdravotní péče v regionu. Nová budova přinese 
našim pacientům více pohodlí a bezpečí a zaměstnancům kvalitní zázemí pro jejich práci. 
Jsme rádi, že se nám podařilo proměnit náročné zkušenosti z pandemie v moderní projekt, 
který bude sloužit další generaci,“ uvedl Ing. Ivo Houška, MBA, předseda představenstva 
Nemocnice Tábor, a.s. 
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